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FESAPAUV  
FAR
Fondo de Ahorro para el Retiro
Es una prestación social creada por el Gobierno Federal, con aportaciones del patrón (2%) y las de carácter voluntario del trabajador con el objeto de aumentar el ahorro interno y contribuir con al momento de su retiro para los trabajadores al servicio de la UV, dicho pago se realiza bajo condiciones de retiro por edad avanzada, jubilación, invalidez o incapacidad total o parcial. De igual manera para el caso de fallecimiento del trabajador académico, se debe designar de manera formal a los beneficiarios que recibirán los fondos de su cuenta individual. Cabe hacer notar que la aportación patronal es del 2%. El trabajador puede de manera voluntaria, aportar hasta el 10% de su salario.
Para control de tu cuenta, es necesario llenar el formato con los datos personales del trabajador y beneficiarios, que a continuación se mencionan.
	Fondo de Ahorro para el Retiro FAR


	Formato original y dos copias

1. Registro Federal de Contribuyentes

2. Número de filiación al IPE

3. Fecha de ingreso a la UV

4. Fecha de nacimiento

5. Nombre completo

6. Designación de beneficiarios especificando el porcentaje que corresponde a cada uno y señalando el nombre del albacea cuando el beneficiario sea menor de edad.

7. Anexar una copia del acta de nacimiento del trabajador.

8. Copia del último talón de pago

9. Fecha parte inferior derecha

10. Firma autógrafa con tinta azul
	


Es importante designar los beneficiarios que en caso de fallecimiento del trabajador, reciban los fondos del FAR. Si no hubiese designación de beneficiarios, las cuotas se pagaran a quien (es) designe la H. Junta de Conciliación y Arbitraje. 
